

为中西部地区“三化”协调发展提供示范

中原经济区无论面积、人口、经济总量,在国内目前的经济区中有着举足轻重的地位;同时,它也是国内唯一一个肩负着探索“三化”(工业化、城镇化、农业现代化)协调发展新路重任,为中西部地区提供示范的经济区。创新,将是中原经济区建设的永恒主题。工业化、城镇化和现代农业“三化”协调发展、同步推进,是我国现代化进程中必须高度重视和处理好的重大问题。纵观东部沿海发达地区现代化的建设进程,不少地区工业化和城镇化快速发展,但付出了牺牲农业和生态的代价。2011年,河南生产总值预计突破2.5万亿元,财政收入达到2800亿元,粮食总产量突破550亿公斤,工业增加值达到1.4万亿元,综合经济实力再上新台阶。但人口多、底子薄、基础弱、人均水平低、发展不平衡的基本省情仍然没有根本改变。这也是整个中原地区的特征,在快速发展中探索解决“三化”协调发展方面具有典型性和代表性。如何探索走出一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调发展新路,为传统农业推进现代化创造新鲜经验,国内没有先例,这是一项极具挑战性、更带有全局性、战略性的任务。国家给予中原经济区一系列的政策支持,其中,最具特色和最核心的政策支持,就是支持加大“三化”协调发展先行先试力度。允许采取更加灵活的政策措施,在城乡资源要素配置、土地节约集约利用、农村人口有序转移、行政管理体制改革等方面先行先试。特别是在用地方面,提出了支持探索城乡之间、地区之间的人地挂钩政策试点。这些政策为中原经济区破解“钱从哪里来、人往哪里去、粮食怎么保、民生怎么办”等发展难题,打开了新的政策空间,为支持创新探索提供了强有力的支撑。这既是对中原经济区的建设寄予厚望,也是许以重任。中原经济区建设面临着重大机遇,但同样也处在区域竞争加剧、外部环境更趋复杂等一系列挑战中;先行先试的探索,不断深入的改革也会触及新的矛盾,涉及新的利益调整等复杂问题。解决这些问题,必须勇于创新,敢于迎接挑战,深入贯彻科学发展观,坚持民生为本,加快发展方式转变,统筹推进各项工作,推进中原经济区建设又好又快发展。(据新华社郑州11月11日电)

聚焦中原经济区建设

温家宝出席中国与东盟领导人会议 提出六项倡议

据新华社印度尼西亚巴厘岛11月18日电 国务院总理温家宝18日在印尼巴厘岛出席了第十四次中国与东盟领导人会议并发表讲话。温家宝表示,1991年,中国同东盟建立对话关系,体现了双方顺应时代潮流,探索区域合作的战略远见和勇气,开启了中国与东盟关系的历史进程,具有里程碑意义。20年来,双方恪守相互尊重、互不干涉内政的原则,不断增强政治互信;在合作中倡导互利、互助、互鉴,促进共同发展;在困难面前同舟共济,努力把挑战转化为机遇;共同致力于和平共处和睦邻友好,积极营造安全、和谐的地区环境。今天,中国与东盟作为致力于和平与繁荣的战略伙伴,在前所未有的广泛领域和高水平上开展交流与合作,成为休戚相关、荣辱与共的命运共同体。中国与东盟共同取得的辉煌成就,为增进本地区人民福祉、促进和平与发展的崇高事业作出了突出贡献,对亚洲乃至世界的进步产生了深远的积极影响。温家宝说,世界正处于深刻复杂的变化之中。世界经济前景的不确定性、不稳定性有可能长期存在。中国和东盟既要充满信心,又要保持清醒,把命运牢牢掌握在自己手中,朝着既定的方向和目标继续迈进。双方要加强战略沟通和战略互信,把促进经济发展和国际政治合作作为第一要务,坚持由东盟主导东亚合作进程,在多边领域维护共同利益,为推动建立公正合理的国际政治经济新秩序而努力。温家宝就深化中国东盟务实合作提出以下倡议:第一,认真实施中国-东盟自贸区各项协定,完善自贸区建设,扩大贸易和投资合作。第二,成立中国-东盟互联互通合作委员会,加快推进互联互通等基础设施建设。第三,深化金融领域合作,加强央行合作和人才交流,推动金融市场开放,加强监管领域对话合作,扩大本币互换规模,全面提升东亚金融危机救助水平,维护区域内金融稳定。第四,开拓海上务实合作,中方将设立中国-东盟海上合作基金,推动海洋科研与环保、互联互通、航行安全与搜救、打击跨国犯罪等领域合作。第五,深化科技和可持续发展领域合作。将明年作为“中国-东盟科技合作年”,推进绿色经济、节能环保、新能源、可再生能源等领域合作。第六,更加重视社会和民生领域的合作。加强职业教育培训、灾害管理、人道主义救援、医疗卫生等领域的交流与合作。



11月16日,在印度尼西亚巴厘岛努沙杜阿会议中心外,3名曾获印尼旅游小姐称号的峰会服务人员正在迎接贵宾。(新华社发)

东盟共同体建设巴厘再出发 中国-东盟自由贸易区

东南亚国家联盟(东盟)领导人11月17日在印度尼西亚巴厘岛发表宣言,着重传达出东盟希望加强与外部世界互联互通并在国际社会发挥更重要作用的愿望,再次重申东盟共同体建设在世界新形势下的重要性。作为第十九届东盟峰会的重要成果,东盟领导人签署了《在全球国家共同体中的东盟巴厘宣言》,又称《巴厘第三协议宣言》。宣言指出,加强东盟与全球国家共同体的融合,深化东盟共同体在国际事务中的角色对东盟的发展具有战略意义。东盟领导人在宣言中承诺,到2022年把东盟打造成讨论全球性事务的共同平台。宣言提到,东盟各国意识到当前在国家、地区和全球层面所面临的问题、机遇与挑战,其复杂性、多面性和多边性要求东盟作出更加协同一致的反应和努力。东盟将在共同关心和具有共同利益的国际问题上采取协同一致的立场,强化东盟在涉及自身利益的国际事务中所起的作用。东盟轮值主席国印尼总统苏西洛在当天的峰会上表示,宣言为东盟共同体如何与全球国家共同体实现互动指明了方向,这与东盟一贯对外开放的原则相符合。他说,宣言的主旨是使东盟更加积极地参与建设一个和平、公正、民主和繁荣的世界,并为此作出更大贡献。东盟应采取切实措施加速这一进程,保证东盟共同体三大支柱均衡发展,相关行动计划全部按时在2015年实现。伴随历届东盟峰会,东盟离实现“一个目标、一个身份、一个声音”的目标越来越近。当前欧债危机、世界经济复苏乏力等虽然给东盟发展带来冲击,但也为东盟各成员国团结一致应对挑战提供了动力。温家宝在前进的道路上还存在诸多困难,但东盟内联外合,加强与地区外大国和世界的融合已是必然。随着东盟组织不断壮大,影响力进一步提升,东盟必将成为“全球国家共同体”中一个更大的合作平台,而巴厘岛将成为东盟下一个十年发展的新起点。(据新华社印度尼西亚巴厘岛11月18日电)

市残联提醒我市中风患者: 企业家张海潮免费捐药 三种报名方式供您选择

镇(街道办事处)、村委会(居委会)等残疾人组织开展调查活动,对辖区中风患者进行调查。有意接受资助者填写河南省海潮仁爱的海参茸景胶囊项目调查表(到当地残联索取),提供本人身份证、残疾人证复印件和县级以上医疗机构中风诊断病历,由县区残联汇总后报市残联。有意接受捐赠者可拨打以下电话咨询。市残联:3568276,解放区:2560828,山阳区:3555135,中站区:2953865,马村区:3947123,高新区:3563653,孟州市:8192512,沁阳市:5621398,博爱县:8682752,温县:6125100,修武县:7110387,武陟县:8369169。据悉,凡经审核符合资助条件的中风患者,每人将免费获得两个月服用量的海参茸景胶囊2提(每提内装3盒,每盒90粒,每提出厂价格为1180元)。联系方式如下:通信地址:郑州市经二路13号河南华夏爱心会馆二楼,河南省海潮仁爱传递保健品捐赠项目办公室,邮编:450003。河南省残疾人福利基金会网址:www.hnjfh.cn 征集热线:400-071-7776 (0371)56677389 56677368 传真:(0371)55913712 电子邮箱:zhongfengkang-fu@163.com

河南省海潮仁爱传递保健品捐赠项目资助申请表

河南省海潮仁爱传递保健品捐赠项目办公室审核意见 (专家小组签字、盖章) 年月日

孟州市切实为残疾人办实事

本报讯(通讯员李娟)今年年初以来,孟州市在“包乡联村驻户”活动中,要求各级干部注重与残疾人结成帮扶对子,截至目前,该市各级干部共帮助残疾人协调解决生活困难28个,向困难残疾人家庭提供救助资金5.2万元、提供致富信息136条,为残疾人举办养殖、种植、职业技能、创业培训班7期,培训人员376人次,帮助126名残疾人就业。

焦作市工商行政管理局山阳分局 关于限期办理企业年检的公告

根据《中华人民共和国公司登记管理条例》(修订)第七十六条、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》第三十条第一款第三项的规定,企业须自公告之日起60日内来我局办理年检手续,逾期不办理的,我局将依法予以吊销。(未年检企业名单我局公示栏) 特此公告。 焦作市工商行政管理局山阳分局 2011年11月18日

延伸阅读

- 温州男子携百万公款逃跑 嫌重将50万元现金扔垃圾箱
河南老人22年访119名二战被掳劳工 为战争留证
雨撑伞遮雨守车祸伤者 河南撑伞哥感动四川

发展蓝图已经绘就,美好前景鼓舞人心。全省党员干部要以更加振奋的精神,更加开阔的视野,更加务实的作风,一心一意谋发展,脚踏实地惠民生,全面推进中原经济区建设,为实现富民强省的目标而努力奋斗! (原载11月18日《河南日报》)

【义和团】团购超给力 打个电话就团购

【通联三方·乐享生活】第三方通联卡宣传口号有奖征集活动
本期推荐商家 月伴湾主题酒店 云达国际康乐会所 金亿航空售票处